
Program putovanja:
Otkrijte sve čari Budimpešte i Balatona.

Vrijednost više:
Moguć polazak iz Čakovca i Varaždina uz prethodnu najavu.

Smještaj u wellness hotelu Azur 4* s mogućnosti korištenja wellnessa!

Uključen polupansion!

1.dan ZAGREB, SIOFOK

Polazak autobusa ispred Gradskog Poglavarstva ( Trg Stjepana Radića 1 ) ili sa Autobusnog
kolodvora Zagreb u 07.00 sati. Vožnja kroz Hrvatsku i Mađarsku sa kraćim zaustavljanjima tijekom
puta. Po dolasku u Siofok slijedi kraća šetnja centrom grada uz razgled. Siofok je najpoznatiji po
ludim noćnim provodima te po velikom broju wellness hotela. Slijedi razgledavanje gradskih
znamenitosti uz pratnju vodiča: Muzej i rodna kuća Emmericha Kalmana, poznatog mađarskog
skladatelja - Vodotoranj - šetnica Sandora Petofiya. Slobodno vrijeme za ručak i vlastite sadržaje.
Odlazak u hotel na check in te prijava u hotel. Slobodno poslijepodne za wellness sadržaje u hotelu
ili šetnju uz jezero Balaton ili uživanje u wellness sadržajima hotela. Večera u hotelu. Noćenje.

2.dan SIOFOK, BUDIMPEŠTA, ZAGREB

Doručak. Jutro slobodno za wellnes te oko 11h, nakon odjave iz hotela polazak na cjelodnevni izlet u
Budimpeštu. Vožnja kroz Mađarsku uz kraća zaustavljanja. Dolazak u Budimpeštu u prijepodnevnim
satima. Odmah po dolasku slijedi panoramski razgled grada: Citadella na poznatom brdu 235 metara
visokom brdu Gellert, odakle se pruža prekrasan pogled na panoramu Budimpešte i rijeku Dunav, te
legendarni Hotel Gellert i Terme Gellert. Na brdu se nalazi i spomenik Slobodi, podignut u čast
sovjetskog oslobođenja Budimpešte od Nijemaca. Potom idemo prema Peštanskoj strani, te ćemo
proći preko Elizabetinog mosta. Slijedi vožnja poznatom Avenijom Andrassy, do
modernog stadiona Ferenc Puskas, te ćemo uskoro doći do Trga Heroja, gdje ćemo kratko izaći.
Slijedi nastavak razgleda grada autobusom – Nacionalni Parlament – Opera – Bazilika Svetog Ištvana
– Lančani Most – Margitin Most.  Potom odlazimo preko Dunava te nastavljamo sa razgledavanjem
grada uz pratnju vodiča: Idemo na Budimsku stranu grada, do Budimske palače te

2 dana

od 0 €



razgledavamo Ribarski bastion – Kraljev dvor na Budimu – Crkvu Matijaša Korvina sa kipom gavrana
– spomenik Stjepanu Prvom uz kojeg se možete fotografirati sa živim sokolom ( ukoliko ne bude
previše hladno ). Vraćamo se u  sami centar grada, na glavnu ulicu Vaci do trga Vorosmarty ter te
slavne slastičarnice Gerbaud – najstarije slastičarnice u Budimpešti. Vaci je glavna budimpeštanska
ulica s bogatom ponudom suvenirnica, trgovina, ugostiteljskih lokala i šetalištem uz Dunav. Doći
ćemo i do zatvorene tržnice u kojoj ćete pronaći bogatu ponudu suvenira, vina, poznatih mađarskih
rakija, različitih vrsta začinske paprike i veliki izbor zalogajnica s popularnim savijačama, gulaš
juhom, raznim vrstama kobasica, kolačima i drugim mađarskim specijalitetima. Predvečer
sugeriramo čarobnu fakultativnu vožnju brodom po Dunavu tokom koje ćete se vratiti u doba
monarhije te osjetiti duh prošlih vremena. Nakon razgleda sastanak sa ostatkom grupe te polazak
prema Zagrebu. Dolazak u Zagreb predviđen u kasnim večernjim satima..

***Raspored obilaska je podložan promjenama prema procjeni pratitelja te radnim vremenima
pojedinih znamenitosti



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Dvodnevno putovanje u Siofok i Budimpeštu
Jedno noćenje u standardnim dvokrevetnim sobama u wellness hotelu Azur 4* na
Balatonu na bazi polupansiona ( Večera prvi dan i doručak drugi dan )
Večera u hotelu na dan dolaska i doručak na dan odlaska
Ulazak u Wellness centar (osim Premium dijela)
Prijevoz turističkim autobusom visoke kategorije
Licenciranog turističkog pratitelja
Sve razglede prema programu u Siofoku i Budimpešti
Jamčevno osiguranje, troškove organizacije i realizaciju putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Nadoplata za jednokrevetnu sobu 370kn
Ulaznice za pojedine objekte
Vlastite troškove
Ulaznice za pojedine objekte i lokalitete koji se posjećuju
Sve što nije navedeno pod „cijena aranžmana uključuje“
Ulazak u Premium wellness dio hotela
Boravišna pristojba u iznosu 1,2 eura/ plaća se direktno na recepciji
Dodatno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja 

DOPLATE I POPUSTI:

Doplata za jednokrevetnu sobu: 370 kn

Fakultativna ponuda (plaćanje na licu mjesta):

Romantično krstarenje Dunavom u Budimpešti 12 EUR

NADOPLATA za odabir posebnog sjedala u autobusu (neobavezno):

1. red- sjedalo 3,4 -100 kn

2. red-sjedalo 5,6,7,8 - 100 kn

sjedala iza 2. vrata -100 kn

ostala raspoloživa sjedala-50 kn 

INFORMACIJE:

Raspored sjedenja u autobusu sastavlja organizator putovanja, agencija garantira
posebno sjedalo u autobusu samo u slučaju da se za isto izvrši odgovarajuća nadoplata,
Završno pismo vam dostavljamo mailom 48 sati prije putovanja – to je završni dokument
potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom peronu i vremenu polaska, kontakt i
ime pratitelja putovanja, točne brojeve sjedala i sl.),



Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta pratitelju
putovanja u eurima (ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu
putovanja navedeno plaćanje prije puta,
Fakultativni program će se održati isključivo ukoliko se ispune trenutno zahtijevani uvjeti
pružatelja usluge na terenu,
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih
u programu na dan formiranja programa,
Agencija putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o
programu putovanja.

KORISNE INFORMACIJE:

 Wellness sadržaji dostupni na korištenje bez dodatnih nadoplata: unutarnji bazen, finska
sauna, slana soba, aromatična soba, parna kupelj, infracrvena sauna, tiha soba, fitness
soba.
Hotel ima i Premium wellness centar koji koriste gosti koji odsjedaju u Premium djelu
hotela. Ukoliko ćete htjeti ući u taj dio morati ćete dogovoriti dodatnu nadoplatu na
recepciji hotela ukoliko bude mjesta u wellness centru.
Wellness radi od 08:00 do 20:00h

 

Moguć polazak iz Čakovca i Varaždina uz prethodnu najavu. O točnom vremenu i mjestu
polaska biti će obaviješteni unutar 24 sata do polaska.
Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica
Polazak je iz Zagreba
Minimalan broj putnika: 40
Rok prijave: Do 7 dana prije puta
Organizator zadržava pravo na promjenu redoslijeda programa
***Raspored obilaska je podložan promjenama prema procjeni pratitelja te radnim
vremenima pojedinih znamenitosti.
Fakultativni izleti će se održati ukoliko se skupi dovoljan broj zainteresiranih

INFORMACIJE O POVRATKU HRVATSKIH DRŽAVLJANJA U HRVATSKU PRILIKOM PRELASKA
KOPNENIH GRANICA REPUBLIKE HRVATSKE

***  Prilikom povratka u Hrvatsku točnije prelaska hrvatske granice svi putnici su dužni
predočiti:

EU digitalna kovid potvrdu ili potvrdu o cijepljenju
potvrdu o infekciji i oporavku od virusa COVID-19 (15-180 dana nakon pozitivnog testa)
ili;
negativan PCR test ne stariji od 72 sata ili;
negativan antigenski test ne stariji od 48 sati.

Putnicima koji nemaju niti jedan od traženih dokumenata biti će propisana izolacija u trajanju
od 10 dana po povratku sa bilo koje destinacije u Svijetu ili Europi. Putnici se najnormalnije
vraćaju na polazišno mjesto u Zagrebu, te po dolasku mogu obaviti testiranje, poslati isto na
mail adresu koju ćete dobiti na granici te vrlo brzo i jednostavno izaći iz izolacije. Osim ako je
u zemlji u koju putujemo propisani drugačije nije se potrebno testirati sve do dolaska doma u
Hrvatsku bilo da posjedujete COVID putovnicu ili ne.

 

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

065



Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Slike




